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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IIJLGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NR PP-003/2019 -
DIVERSAS.

 : SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVES DE REGISTRO DE PREÇOS PARA A FUTURA AQUISIÇÃO
DE MATERIAL DE LIMPEZA, I-IIGIENIZAÇÃO E OUTROS MATÉRIAS DE CONSUMO, DESTINADOS A ATENDER AS
DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, DE ACORDO COM
AS ESPECIFICAÇÕES E QUANTIDADE CONSTANTES DO TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL.

Aes 17 (dezessete) dias de mês de setembre de ane de 2019, às 08:00 heras, reuniu-se em sessãe
pública a Cemissãe de Pregãe da Prefeitura Municipal de Merada Neva, nemeada através da Pertaria
nfl 02/2019, de 02 de janeire de 2019, assim cempesta: JORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e peles Servideres: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apeie, para a reaÍiaaçãe de precessamente de Pregão Presencial
supracitade. Iniciada a sessãe ne herárie previste, e Sr. Pregeeire, assesserade pela Equipe de Apeie,
estabeleceu um praae de teleräncia de 15 (quinze) minutes, de 08:00 às 08:15 heras, para e
recebimento des decumentes para Credenciamente e des Envelepes nfii 01 - Prepestas de Preçes e nil
02 - Decumentes de I-Iabilitaçãe des licitantes interessades. Cumpride e praze acima estabelecide, e Sr.
Pregeeire registreu e cemparecimente ae Certame das seguintes empresas: 01. EMBALIMP
COMERCIO DE PAPELARIA E INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI, inscrita ne CNP] seh e ng
28.497.278/000135; O2. PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME, inscrita ne CNP] seb e ng
20.365.E63/OÚDI-70; 03. EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, inscrita ne CNP] seh 0 ni'
03.604.544/0001-50: 04. MEGA D - TRANSPORTE, COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, inscrita ne CNPJ
set: e nil 29.892.497/0001-81; 05. L. C MAGALHAES COM. SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI ~ ME,
inscrita ne CNP] set: e nfl 26.369.568/0001~78; 06. IV MAGALHÃES COMÉRCIO E SERVIÇOS ~ ME,
inscrita ne CNP] seb e ng 27.761.715/0001-13. Após recebimente des clecumentes de credenciamente
e envelepes de prepesta de preçes e habilitaçãe, a Cemissãe verificeu que es mesmes feram
apresentadas em cenfermidade cem e selicitade ne Edital. Na sequencia, a Cemissäe passeu a analisar
es decumentes de credenciamente apresentadas pelas licitantes. Verificade que as licitantes
apresentaram a decumentacãe pertinente ae selicitade ne Edital quante ae credenciamento, e Sr.
Pregeeire declareu, de "viva ves", CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectives
representantes, em cenfermidade cem e de Credenciamente: EMBALIMP COMÉRCIO DE
PAPELARIA E INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI, neste ate legalmente representada pele Sr. Werley de
Carvalhe Brave - Precurader; PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME, neste ate legalmente
representada pele,Sr. Nelsen Seares da Silva - Precurader; EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME.
neste ate legalmente representada pele Sr. Marques Rabele da Silva - Precurader; MEGA D -
TRANSPORTE, COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, neste ate legalmente representada pele Sr. jese
Reberte Ceelhe Tavares - Precerader: I.. C MAGALHAES COM. SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI -
ME, neste ate legalmente representada pele Sr. Luiz Carles Magalhaes Tavares - Titular
Administrader. Verificeu, ainda, que a empresa IV MAGALHÃES COMERCIO E SERVIÇOS ~ ME nãe
apresenteu a decumentaçae pertinente ae selicitade ne Edital quante ae Credenciamente, sende,
pertante, declarada pele Sr. Pregeeire, de “viva ves", DESGREDENCIADA, em cenfermidade cem e
]3,_e]§1¿‹§¿;ie de Credeiicjamentg. Após a divulgaçãe de resultade de credenciamente e Sr. Pregeeire
celeceu a palavra aes representantes presentes ende es mesrnes declinaram de usáfla. Dande
centinuidade. e Sr. Pregeeire passeu a atlrir es E,nvelepe[s_] "lÇl_1"_-_Prepesta de Prec_e_.-:_ das licitantes
participantes de Certame. ende as prepestas feram lidas, cenferidas e rubricadas pela Cemissãe de
Pregae e peles representantes das mesmas. Apes análise das prepestas de preces, e Sr. Pregeei
declareu, de "viva Vea", ACEITAS e CLASSIFICADAS as prepestas das licitantes EMBALIMP
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[CoNT.) ATA DA SESSACI DE RECEEIMENTC, CREnE1\ICIAME1\ITo,AEERTURA nos ENVELDPES CIE
PRCPCSTA DE PREÇDS E ps HAEILITAÇÃCI E IULCAII/IE1\ITu DAS PRCPDSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAçAo NA MDDALIDADE DE PRECÃo PRESEIIICIAL Na PP-aos/zoia -
DIVERSAS.
COMÉRCIO DE PAPELARIA E INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI
- ME; EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME; MEGA D ~ TRANSPORTE, COMÉRCIO E SERVIÇOS
EIRELI; L. C MAGALHÃES COM. SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI - ME e IV MAGALHAES
COMÉRCIO E SERVIÇOS - ME, por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital. Apos
declarado o resultado do julgamento das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra a
disposição dos representantes onde os mesmos declinaram de usa-la. Deu-se o inicie a etapa de lances
e/ou negociação às 10:00 horas, cujo resultado serzã descrito abaixo:

LOTE I- MATERIAL DE CONSUMO [TECIDO]

r=RoI›oSTA ` _ `" za LANCE/ A PRECoEIAPRESAS I-*Aa-rICII=AI×rrEs 12 LANCE, __ ç INICIAL NECoCIA‹;Ao FINAL
12 Lugar; EIINA MARIA FREIRE UA SILvA - ME - 4s.vss,S7 4S.oIIo.I;Io SEM Nscoc. As.ooo,IIo

":ÍI`¡= I.agaz~z EMaA1.IWCd`M.“oE PARE. Elas. Essav. EIRELI __' fi:-'¿.1_z1,;_I§ " s'EIi»I LA"I`×IcE - -
39 Lugar: L. C MAGALHAES COM. SERV. ASS. E LOG. EIRELI - ME 56.195,36 SEM LANCE ¬‹ - A

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 4-5.000,00 [QUARENTA E CINCO MIL REAIS).

Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante em 1-“P lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ~ Documentos de I--Iahilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem ruhricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa EDNA MARIA FREIRE DA
SILVA - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo
declarada. HABILITADA. Após ser declarada HAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITÊRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante EDNA
MARIA FREIRE DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 45.000,00 [QUARENTA E CINCO MIL
REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote ll.

LUTE II - MATERIAL EE Consumo (PAPEL)
EMPRESAS I=AIn'IcII¬AI~I'rEs Piñfliliälífä Úeasço FINAL

I 1AI.ug.=zz-z EDNA MARIA FREIRE CIA SI_L_vA - IvIE_ ` ` ss.s«Is,S5 SEM I_×IsCoIE. ` ss.õ4s,ss Í
za Logan PaoSISSA EISTAIEIIIEIIAA EIaI=.I.I - ME szaa-I,za “ SEM `I.AI~ICE -
se Lagzrz Í.. C'"iI`fI'AIiIii`fFiA"E?s CEMÍ Seav. ASS. E Loc. EIRELI - ME ?`EIÍi`Iä`ífÍãš SEM LANCE - '

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA ~lVlE,
COM O VALOR GLOBAL DE: Ríii 58.648,35 [CINQUENTA E OITO MIL SEISCENTOS E QUARENTA E
OITO REAIS E TRINTA E CINCO CEl\lTAVOS].
Apos, em ja estando declarada I-IAEILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE II [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a Iieitante EDNA MARIA FREIRE
DA SILVA ~lVIE, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 58.648,35 (CINQUENTA E OITO Mil.. SEISCENTOS E
QUARENTA E OITO REAIS E TRINTA E CINCO CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote III.
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[CON'l`.] ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-DDS/2019 -
DIVERSAS.

LOTE Ill - MATERIAL DE CONSUMO [SABÃO]
Il _ '_ i

EMPRESAS PARTICIPANTES PRÚPDETA
INICIAL

1s|.aNcs/ I
Nsoocutçao PREÇD FINAL

l l FP_í 

šlífrín soiorz. s'r.4az,sa
. seM LANCE Ç -

SEM i.aNt':e I _

Ç 12 mesrz 1.. c M.¡1.cr=.i.HEEE`f»Í sssv. ass. s too. slesti - ias
:ef iagsrz Psorissa oisralsuioosa EIRELI - Ms
se Lu ze- smszttuvie com. os Pare. e mo. ssav. eiseti

E I
í-Id lífill H I

S7.-122.58
553.3 95,36

l

E1U.164¬,?B
SEI*-'I [.ANCE -J 4° Lugar: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME 60.559,41

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: 1.. C MAGALHAES COM. SERV.
ASSESS. E LOGISTICA EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: Riii 57.4-22,58 [CINQUENTA E SETE
MIL QUATROCENTOS E VINTE E DOIS REAIS E CINQLIENTA E OITO CENTAVOSI.

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote III, foi verificad.a a aceitabilidade da proposta da
licitante Clafleififlatla em 19 IIJ_ga_r, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatorias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope U2 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa L. C MAGALHAES COM.
SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI - ME, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente as
exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada HABILITADA e sua PROPOS'I`A
ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante L. C MAGALI-LÃES COM. SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI - ME, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$ 57.422,58 (CINQUENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E VINTE E DOIS REAIS E
CINQUENTA E OITO CENTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote
IV.

LOTE IV - MATERIAL DE CONSUMO [ALCOOL]

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 12 LANCE! PREÇO FINAL

19 Lugar: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME 7IÍI.192,flÚ SEM NEOOÉ. 'I'O.19E,[I[I

l se Ltzgarz sons Mania resina oa sirva - sis l er.e-1-ãIi`ri " seu Lance -
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 70.192,00 [SETENTA MIL CENTO E NOVENTA E DOIS REAIS).
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote IV, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa PROFISSA DISTRIBUIDORA
EIRELI - ME, o Sr. Pregoeiro constatou a ausência da Certidão de Protesto de Titulos do Cartório
Martins. Colocada a palavra ao representante da licitante PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME
este informou que esteve presente no dia anterior no Cartorio Martins solicitando a emissão d
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referida Certidão, mas que foi impossibilitado de adquiri-la haja vista que o sistema se encoi*ilfrã¬iia`fora
do ar. Ante o exposto, o Sr. Pregoeiro resolveu interromper a sessão para diligenciar junto ao Cartorio
(CONTJ ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP*003/2019 -
DIVERSAS.
Martins o fato ora exposto pela licitante. Realizada a consulta, a funcionaria do Cartorio Martins de
nome Geane informou ser verdadeira a informação de que o sistema se encontrava fora do ar no dia
anterior. Numa segunda consulta ao Cartório, o Pregoeiro confirmou com o Funcionário de nome
Marcelo de que a empresa esteve presente no Cartório no dia anterior a esta sessão, e que solicitou a
Certidão. A Certidão vindo a ser impressa pelo Cartorio na data do Certame, foi enviada para
comprovação da sua existência ao e-mail da Comissão de Licitação, comprovando a não existência de
protesto de titulos da empresa PROPISSA DISTRIBUIDORA EIRELI. Assim, foi constatado que a mesma
atendeu satisfatoriamente as exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Apos ser declarada
I"lAElLI"'I"ADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE IV
[CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante PROFISSA DISTRIBUIDORA EIREI.I - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: RS 70.192,00 [SETENTA MIL CEl\I'I`O E NOVENTA E DOIS REAIS). Na sequência,
foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote V. Convocadas as licitantes para ofertar lances.
foi constatada pelo Sr. Pregoeiro a ausência dos representantes das licitantes MEGA D - TRANSPORTE,
COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI e ElVlEAI..lMP COMÉRCIO DE PAPEL E INDÚSTRIA E SERVIÇOS EIRELI
para a disputa do LOTE V. Diante das suas ausências na sessão, o Sr. Pregoeiro, fazendo uso do
principio da economicidade e do interesse público, resolveu convocar os licitantes remanescentes para
a disputa do presente lote e dos demais a serem disputados.

LOTE V - MATERIAL DE CONSUMO [DESINFECÇÃO]

emrnesas raericieanres O PTäÊ?Í:A Nëëäfäffäáü Pseço FINAL
sem Necoc. 71.7‹1.r,s-4. Ç'

"I|'I'H'I.|'\II-_ I-I Izlzl-|-lizll l |i¡ H í-
_

15'* Lugar: I.. C MAGALIIA ES COM. SERV. ASS. E LOG. EIRELI - ME ?'1.74'F,S4
29 Lugar: MEGA D - 'I`RANSP., COM. E SERVIÇOS EIRELI 73.877,52 SEM LANCE . ~
3-E Lugar: EMBAI.lMP COM. DE PAPEL. E IND. E SERV. EIRELI '?'.T*'.'.?'t'ã'?,-*III _ SEM LANCE -
4a Ltzgsrz Eosa mania meias Sa "ši`1ÍITi"l"iifi`ã"`"`“ " TT ` 79.47%? seítfiiifã -
5” Lugar: PROFISSA DISTRIBUIDORAÊRELI - ME _ E'1.0SI.2í5 SEM LANCE _ - I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: L. C MAGALI-IAES COM. SERV. ASSESS.
E LOGISTICA EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 71.7/I7,94› [SE"l`EN'I"A E UM MIL
SE'l`ECEN'l"OS E QUARENTA E SETE REAIS E NOVENTA E QUATRO CENTAVOS].
Apos, em já estando ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAIVIOU VENCEDORA DO LOTE V [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante L. C
MAGALHAES com. seav. assess. E Loolsrlca EIRELI - Me, com 0 vatoa GLOBAL DE: Rs
71.7f-I-7,94 (SETENTA E UM MIL SETECENTOS E QUARENTA E SETE REAIS E NOVENTA E QUATRO
CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VI.

LOTE VI - MATERIAL DE CONSUMO (UTENSILIOS DE LIMPEZA]
pm!-M í H

. , . . . rEo1=osra 1a 1.aNcE . . .EMI RLSAS PARTICIPANTES INICIAL NEGÚCIAÇÁÚ l`-'RI;,(_,[_`,I HNAL

1== Legzez eeorissa olsreieuioosa eieeíi . me ` so.sss.sz " 'seTr"Fieo`cTc." so.sss.sz
eítegerz emEai.imP com. oe rai=EL. E'1`:T;iÍ`eTaEev. e1EeL| 1oz.ãsi,se I Sem 'LANCE »

se Logan L. c maoriLa"`aEsEiÍi':Í?iÍ'šii“E*v.`ass. E Loc.e1EeL1 - me 1tEiÍii"R,sÊ I sem Lamce É
ig Lage; eon seisE na sicva - me_ ` T i1z.4ss,s1 A sefltamce" 'T -
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ESTADO DO CEARA _]
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[CONT.] ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE I-*REGAO PRESENCIAL NE PP-003/2019 -
DIVERSAS.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 90.635,82 (NOVENTA MILSEISCENTOS E TRINTA E CINCO REAIS
E OITENTA E DOIS CENTAVOS).
Apos, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VI [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante PROFISSA
DISTRIBUIDORA EIRELI ~ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 90.635,82 [NOVENTA MIL
SEISCENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E OITENTA E DOIS CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a
etapa de lances e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII- MATERIAL DE CONSUMO [UTENSILIOS DE ARMAZENAMENTO)
| u IO 1fl Lance/sm as P e 1 P -s . . z .P sas A T ci ANTI: Paoetisraiuicmi NEGOCMÇÃÚ Perco Final

A 1° laigzz-z L. c LLfi›:;ALHzss com. ser-w. ass. i¬: Lnc.s1asL1- Ms 2us.vs1,s:z. seu Neooc. l zos.'1si,sz
'zsLugzrzsoNA Mama Flu-nas na s1Lwi-me _ 21s.scs.5u V sem Lance -

I 39 Lugar: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME 22-=I.].32,9E= : SEM LANCE -

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: L. C MAGALHAES COM. SERV.
ASSESS. E LOGISTICA EIRELI ~ ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 206.?61.,32 (DUZENTOS E SEIS MIL
SETECENTOS E SESSENTA E UM REAIS E TRINTA E DOIS CENTAVOS).

Após, em já estando ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VII [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante L. C
MAGALHÃES COM. SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$
206.761,32 (DIJZENTOS E SEIS MIL SETECENTOS E SESSENTA E UM REAIS E TRINTA E DOIS
CEl\lTAVOS]. Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VIII.

LOTE VIII ~ MATERIAL DE CONSUMO [HIGIENE PESSOAL]

PROPOSTA _., _ 29 LANCE/ I PREÇOEMPRESAS PARTICIPANTES INICHIL 1 LANCE NEGOCIAÇÃO _ FINAL

12 Lugar; L. c MAGALHÃES com. ssiw. ass. E Loc.. siasu - izis_`_`1is:f.:L`i:i,ne szM1..aNcz - A A
S21' Lugar; Efiña Mania FaE'1R'E na 'su.va » ME , 175.801,65 155.500,00 , SEM Neczoc. 1ee.soo,oo

35' I.LlgE1I`: EMEALIMP COM. DE PAPEL. E IND. E SERV. EIRELI 1ae.ssz.‹1-e sem Lance * - ""'Í"`
as Lu ar- Paorlssa n1s'1¬1=usu1nome1aeL1¬ Me I šli";i.eÊí1`Íi"š.`ÍÍfli"ÉEI i.A`FE;z` H - -_i'_ _ _ .

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 166.800,00 [CENTO E SESSENTA E SEIS MIL E OITOCENTOS
Reais).
Após, em já estando cleclaracla I"IAl3Il..ITADA E sua PROPOSTA ACEITA, cl Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA no Lore viu [CRITÉRIU Menna Peace Pon LoTE] a licitante EDNA MARIA FREIRE
DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 166.300,00 [CENTO E SESSENTA E SEIS MIL E
OITOCENTOS REAIS). Na sequencia, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IX.
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Ju-IEDNT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ARI-:RTIIRA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LIEITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NA PP-003/2019 -
DIVERSAS.

LOTE IX - MATERIAL DE CONSUMO [LIMPEZA LEVE]
F' íííi l í Ú n I |--'mia-I IIS I.ANcE¡EMPRESAS PAR'I'IcIPAN'rEs . =_ _ PROPOSTA INIcIAL_ NEGDMÇAÚ I Reco FINAL

I IZPIZII l_I I

IR Lugar: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI - ME
2* Lu_gar; I.. C MAGALIIÃES COM. SERV. ASS. E LOG. EIRELI - ME _

,' 35' Lugar: EMEAI.IMP COM. DE PAPEL. E IND. E SERV. EIRELI

I3E.zES.4s SEM NETSOO. " "í§¡'?Iii'%`e.4¬e
¿_._'z'._0I.¿:âSe.Se A SEM LANcE -
zze.se4.s2 SEM I.-ANcE ¿

42 Lugar: EDNA MARIA PREIREEA SÍILÍIA - ME 2Es.s?0,0s " SEMTLANEE Í

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IX: PROFISSA DISTRIBUIDORA EIRELI -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 197.276,48 (CENTO E NOVENTA E SETE MIL DUZE`\lTOS E
SETENTA E SEIS REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS1.
Após, em ja estande declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IX [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante PROFISSA
DISTRIBUIDORA EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 197.276,48 (CENTO E NOVENTA E
SETE MIL DUZENTOS E SETENTA E SEIS REAIS E QUARENTA E OITO CENTAVOS). Na Sequência, fei
realizada a etapa de lances e/Ou neguciaçãu de Lute X.

LOTE X - MATERIAL DE CONSUMO [DESCARTAVEIS]

' EMPRESAS PARTICIPANTES , PROPOSTA
INICIAL

I" LANCE

FI! I FIÚOLES LANcE/ PREÇO A
NEOOclAI;AO_ FINAL

__I_F Lugar: EHMEALIIVIP COM. DE PAPEL. E IND. E SERV. EIRELI
2* Lugar: PROFISSA DISTRIBUIDORA Ell-IEL! - ME

`?5'1.3SS.IÍI1 SEM LANCE
EeS.íTã'."'If1“ SEM LANcE L _

I O 'se Lugzrz L. c IvIAcAI.RAEs c0L‹i. SERIE. Ass. ELOS. EIRELI - NE
I As Lugzu-z EDIIA IIEIATRIA FREIRE DA SIINA - M1:-:

E5553 59,53 SEM I.-ANCE
Ei`s"'s Ss.0e '?."i1.2IJII,[fJlI SEM Nscec. IISIEDTII Í

I

ir'

1
'II

LIEITANTE DSERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE xz EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -ME,
c0M 0 vALOR OLOEAL Dez RS 751.200,00 (SETECENTOS E CINQIIENTA E IIM MIL E DUEENTDS
REAIS).
Após, em já estande declarada HABILITADA e Sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregeeire PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE X (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante EDNA MARIA FREIRE
DA SILVA ¬ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 751.200,00 [SETECENTOS E CINQUENTA E UM MIL E
DUZENTOS REAIS).
AO final da sessão, Onde fei cOIIcedida a palavra aes representantes das licitantes, nãn senda
manifestada interesse de registre de irnpugnaçües em face aO resultade da Fase de Lances e/Ou
Negeciaçãe, de Iulgamente das Prepestas e I-Iahilitaçiie. Os representantes das licitantes renunciaram
de "viva ves" ae direite de prase para interpesiçãe de recurse administrativa prevista ne Art. -fl-S,
Incise XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julhn de 2002. AO cencluir, O Sr. Pregneire infermeu que
adjudicará pesteriermente, apes a emissãe de Parecer Jurídica pur parte da Assesseria lurldica da
Licitaçäe quanta an precesse licitatórie em epígrafe, O Objete deste certame em faver das empresas
vencederas, e, em seguida, tende em vista O resultadn acima, encaminhará O presente precessn
Iicitatdrie a Auteridade Cempetente, para apreciaçãe e análise para fins de I--Iemelegaçãe. Nada mais
havende à tratar, E- ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de ApOiO. lavrei Os teI'InOs da
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENvELOP`E`S“D`E
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAIVIENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NE PP-003/2019 ~
DIVERSAS.
presente ata, que depeis de lida e aprevada per tedes Os presentes à sessãie, será assinada pele
Pregeeire, Equipe de Apeie e peles representantes das licitantes presentes. Deu»se entãe, per
encerrada, a presente sessãie pública, às 16:10h [lierárie lecal).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

_, EOS. _,
EMBALIMP COMÉRCIO DE .‹-* ELÂRIA ! " ` I E SERVIÇOS EIRELI

.S-1¡= C f,,¿uITf

M .I Precura; O /f_\

,l Í K
PRTOFISSA i ` 'IB E1 I .. . ELI ~ ME

NeÍIserI Seares da 'Iva
Precurader

. ' ED RIA F " E DA SILVA ME
'Marques Rahele da Silva

Precurader

~ lèvü E-O.-t-5'S*&
MEGA D - TRANSPORT ' , C II IVIÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI

Iese Reert Ceelhe Tavares
P curader

_-'

L. C MAGALHAES-' ' M. SERV. ASSESS. E LOGÍSTICA EIRELI - ME
. f uie Carles Magalhães Tavares

- ` Titular Administrader

(J.
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